
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению о совершенном преступлении в отношении несовершеннолетней девочки

01 августа около 08 часов (местного времени) поступило сообщение о покушении на насильственное преступление сексуального характера в отношении несовершеннолетней. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в ночь с 31 июля на 01 августа текущего года девочки 14, 15 и 18 лет познакомились в кафе с 54-летним мужчиной. Затем поехали к нему домой, где распивали спиртное, после чего хозяин девочкам предоставил комнату, чтобы они могли переночевать, а сам ушел в другую комнату. Однако девочки стали вести себя очень шумно, между ними и хозяином квартиры по этой причине произошла ссора, и он их попросил уйти из его жилища. В подъезде 15-летняя несовершеннолетняя упала, разбив стеклянную дверь. Девушки вызвали подруге «скорую помощь», работникам которой сказали, что в отношении пострадавшей было совершено преступление хозяином квартиры. Девочка была доставлена в больницу, откуда самовольно ушла. При проведении проверочных действий, она и ее подруги признались, что сообщили о преступлении, будучи обиженными на поведение мужчины. Органами следствия проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Действиям мужчины, который распивал спиртное с несовершеннолетними, а также их законным представителям будет дана правовая оценка. Сотрудникам кафе, где по предварительной информации несовершеннолетние распивали спиртное, также придется дать пояснение.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Августа 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1597343